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Najbližšie riadne tohtoročné zasadnutie Mestského zastupiteľstva sa bude konať v stredu 24.
septembra, resp. 1. októbra 2008. Hlavnými bodmi jeho programu budú návrhy na odpredaj bytov
v bytovom dome č.13 a ďalšie majetkoprávne veci, správa o materiálnom a technickom
zabezpečení nového školského roka a návrh VZN o výške príspevkov na čiastočnú úhradu v
školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti  Mesta Turzovka v súlade s
ustanoveniami zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (nový školský zákon) a návrh na
úpravu a preschválenie rozpočtu mesta na rok 2008.

V ďalších bodoch rokovania prídu na rad Správy hlavného kontrolóra mesta o vykonaných kon-
trolách a správy a stanoviská z rokovaní pracovných komisií MsZ. Poslanci si tiež vypočujú a pre-
rokujú správy o postupe prác na programovom rozpočtovaní v súlade s novou legislatívou a
príprave rámcových rozpočtov na r. 2010 – 2011 a informáciu o príprave samosprávnych inštitúcií
na prechod a zavedenie Euro meny od 1.1.2009.

Vyberáme z programu najbližšieho 
zasadnutia Mestského zastupiteľstva

Turzovská farnosť od svojho vzniku až do tohto
roku, keď vznikla nová Žilinská diecéza, patrila
do starobylej Nitrianskej diecézy. Podľa his-
torických prameňov použitých aj pri zostavovaní
monografie „Farnosť Turzovka“ bola katolícka
farnosť zriadená v roku 1674, no kostoly sa v
Turzovke datujú už od rokov 1614 – 1615. Prvý
kostol bol drevený a zasvätený sv. Alžbete. Obec
Turzovka patrila vtedy ešte ako filiálka k
hričovskej evanjelickej cirkvi. Katolíkom ostal
tento kostol natrvalo až po roku 1673. Aj druhý
kostol (1692) bol drevený, no stál už na
kamenných základoch. Tretí kostol z roku 1728
bol už murovaný a stál niekde na mieste dnešnej
fary. A súčasný kostol sa podľa dostupných
archívnych dokumentov datuje na rok 1759.

Je teda zrejmé, že Turzovskú farnosť a mesto
ako také čakajú v budúcom roku dve okrúhle
výročia – 335 rokov založenia katolíckej farnosti
a 250 rokov odzačatia používania farského chrá-
mu Nanebovzatia Panny Márie na bohoslužobné
účely. Na tieto dôležité výročia sa pripravuje celé
farské spoločenstvo a patria k tomu aj mnohé
stavebné či lepšie povedané remeselné práce na

farskom kostole. Už v minulých rokoch sa urobila
výmena krytiny  na kostole za medený plech a aj
fasáda dostala nový šat. Práce pokračovali aj v
interiéri – novými, čiastočne pozlátenými
maľbami a v tomto roku sa pokračuje na reštau-
rácii oltárov a krížovej cesty. Práve hlavný oltár sa
stihol dokončiť k sviatku Nanebovzatia Panny
Márie, patrónky Farského kostola a 15. augusta
pri slávnostnej svätej omši ho slávnostne
požehnal žilinský diecézny biskup Mons. Tomáš
Galis. Zreštaurovaný oltárny obraz a bohostánok,
do ktorého na záver svätej omše preniesol
biskup eucharistického Ježiša Krista je dielom
akademického diplomovaného reštaurátora Mgr.
art. Pavla Rodzenáka z Trnavy. Na reštaurovanie
bolo preinvestovaných 544 000 Sk, za čo patrí
osobitné poďakovanie veriacim Farnosti
Turzovka.

V reštaurovaní sa plánuje pokračovať bočnými
oltármi, aby sa na budúci rok pri slávení výročia
uvedenia kostola do používania na bohoslužobné
účely zaskvel celý kostol vo svojej plnej kráse a
bol dôstojnou ozdobou nielen farnosti, ale aj
mesta.

Počas konania netradičných rekordov sa v
Turzovke už tri krát uskutočnilo aj vyhlaso-
vanie ceny „Rekordman roka“ Po magnetickom
mužovi Karolovi Ostertagovi, košickom
silákovi Jurajovi Barbaričovi a rodine
Matuškovcov zo Zvolena, ktorá pripravila
zrazy poľských fiatov, sa stali nositeľmi tohto
titulu predstavitelia Turzovky. Diplom a pohár
za nápadité a výborné organizovanie podujatí
dostali od zástupcu Knihy slovenských rekor-
dov primátor mesta Miroslav Rejda a prednos-
ta mestského úradu Kamil Kobolka. Hlavným
kritériom, ktoré u vyhlasovateľa tejto ceny –
autorov Knihy slovenských rekordov, Igora
Svítoka a Richarda Vrableca, teraz zavážilo bola
skutočnosť, že na rekordmanské akcie v
Turzovke sa podarilo prilákať a zapojiť už viac
ako 10-tisíc ľudí. Cenu desaťtisícemu účast-
níkovi turzovských rekordov Martinovi
Vojtekovi z Makova odovzdali počas tohtoroč-

ného 12 hodinového maratónu v štafetovom
dojení umelohmotnej kravy, do ktorého sa
zapojilo 674 účastníkov. Celkové množstvo
nadojeného „mlieka“ predstavovalo objem 102
litrov. Zaujímavosťou, je že do Turzovky aj
tento rok prišiel manželský pár z Holandska,
ktorý doteraz nevynechal ani jedno netradičné
podujatie. Od roku 2001 sa tu počas rekordov
napríklad štafetovým spôsobom pilo pivo,
pílilo drevo, zdolával pomyselný Mount
Everest, kopali penalty či jedli melóny, Horalky
a syrové nite.  

Dni sa skrátili, večery predĺžili,
rána sú chladnejšie hmlistejšie,
slnečné lúče stratili na intenzite.
Čas znovu neúprosne ukrojil z
plynúceho roku. Po dvoch
najrýchlejšie ubehnutých mesia-
coch sa školské chodby znovu
naplnili žiakmi, rodičmi a
učiteľmi, ktorí oddýchnutí s
letmým úsmevom a šťastnými
očami hľadajú svojich zverencov.

Ide sa naostro – začíname, po
novom, reformne ! S heslom
„Menej učiť, viac naučiť“ s
troškou strachu, šomrania a
nespočetnými diskusiami
ohľadom nového školského
zákona, množstvom odsedených
hodín pri tvorbe vlastných pro-
gramov sa školský rok
2008/2009 predsa len odštarto-
val a načas 1. 9. 2008.

Nebuďme už teda skeptickí či
to dokážeme, či na to máme, že
to nie je dobré a k čomu to
vedie? Volali sme po zmene, tak
ju máme. Máme dokonca slo-
bodnú voľbu niečo naučiť po svo-
jom. A to je predsa zmena!
Najťažšie to budú mať hádam
učiteľky – prváčky, ale tie sú na
ťažké úlohy zvyknuté, zvládnu to.
Niekoľko zmien je dokonca aj v
legislatíve, najmä ohľadom finan-
covania ZŠ, SŠ, MŠ a školských
zariadení. S tým sa zasa musia
popasovať riaditelia škôl.
Niekoľko zmien je aj v školskom
stravovaní, v školských jedálňach
sa budú vyberať poplatky len za
stravu . Náklady na réžiu – pre-
vádzku dostáva na každého
žiaka zriaďovateľ. Tu sa práca
pre vedúce ŠJ zjednodušuje.
Rovnako prispieva Ministerstvo
školstva SR aj všetkým zriaďo-
vateľom materských škôl a
špeciálnych MŠ príspevok na
dieťa, ktoré má rok pred plnením
školskej dochádzky vo výške15%
sumy životného minima – 369,-
Sk. Naďalej sa bude prispievať aj

na dopravné žiakom, ktorí
dochádzajú do školy mimo svoju
obec. Pamätá sa aj na výbornú
výsledky žiakov, na asistentov
učiteľov, či na havarijné situácie.
Samozrejme každá škola si môže
polepšiť podávaním rozvojových
projektov, ktoré predsa už majú
lepšiu úspešnosť ako v minu-
losti. Ďalšia zmena je v tom, že
vzdelávacie poukazy bude
možné poukázať aj ZUŠ-kám.
Veľmi dobrým krokom reformy je
zníženie počtu žiakov v triedach
MŠ, ZŠ, ŠKD.

Viem, vyznieva to ako sama
chvála, ale čo môžem zdôrazniť

je , že základné školy si podľa
nového školského zákona
polepšili. Najviac pozitívnych
zmien je práve pre ZŠ, no a tých
je v našom regióne najviac, či
nie? Predsa základná škola
poskytuje žiakom základné vzde-
lanie. Nech je teda kvalitné a na
patričnej úrovni.

A na patričnej úrovni by malo
byť aj ohodnotenie učiteľa, to
ešte zostáva Ministerstvu školst-
va doriešiť. Tu je Ministerstvo
školstva učiteľovi ešte veľa dlžné.
Lebo štát, kde nie je zaplatený
učiteľ, zostane zlým štátom.

Mgr. E. Rusňáková, ŠkŮ

Už v tomto týždni prebieha v meste
Turzovka jesenný zber nebezpečných

odpadov. Prvýkrát je zber nebezpečných a
nadobjemných odpadov rozdelený do dvoch
zberových termínov. Nebezpečné odpady, medzi
ktoré patria vyradené elektrické a energetické
zariadenia ako sú práčky, chladničky, mrazničky,
televízory, počítače, monitory, rádiá, žehličky,
šporáky, mikrovlnné rúry a podobne, môžu obča-
nia prostredníctvom tohto zberu, opäť legálne
zlikvidovať. Okrem uvedených druhov odpadov,
môžu do zberu odovzdať opotrebované pneu-
matiky, nefunkčné autobatérie a akumulátory,
rozpúšťadlá, chemické látky, farby, lepidlá,
žiarivky, alebo iný odpad obsahujúci ortuť. V
rámci zberu nebezpečného odpadu ďalej môžu
občania odovzdávať cytotoxické a cytostatické
liečivá, zdravotnícky materiál ako napr. znečis-
tené obväzy, injekčné striekačky, ihly, či jednorá-
zové vyšetrovacie pomôcky. Zber od bytových a
rodinných domov zabezpečuje Mestský podnik
služieb, ktorý nebezpečný odpad na základe
uzatvorenej zmluvy následne odovzdá firme,
ktorá má oprávnenie s týmto druhom odpadov
ďalej nakladať.

V dňoch 18. a 19. septembra (štvrtok a piatok),
bude mesto Turzovka zabezpečovať aj zber textilu
po jednotlivých mestských častiach, v súlade s
harmonogramom kalendára zvozu pre II.polrok
2008. V nasledujúcom týždni t.j. od 23. septembra
do 26. septembra bude Mestský podnik služieb
odvážať od bytových a rodinných domov nadob-
jemný odpad, akým sú staré kusy nábytku,
koberce, matrace a podobne.

Touto cestou upozorňujeme občanov mesta,
aby jednotlivé druhy odpadov vykladali k
zberným nádobám v určenom termíne, to zna-
mená, nebezpečné zložky odpadu tak, ako sú
vyššie vymenované v prvom termíne zberu, tex-
til v druhom termíne zberu a nadobjemný odpad
v závere mesiaca september. Tým uľahčia prácu
MPS v Turzovke, výsledný efekt zberu bude kval-
itnejší, a predovšetkým ekonomicky menej
náročný, keď uvážime, že tak ako minulé obdo-
bia, sa ku zberným nádobám dostával
nebezpečný a nadobjemný odpad ešte niekoľko
týždňov po termíne zberu a tento bolo potrebné
dodatočne odviezť a zabezpečiť jeho legálnu
likvidáciu, čo celú akciu podstatne predražilo.

Vitajte opäť v škole

Turzovský farský kostol 
sa pripravuje na oslavy 
250. výročia posvätenia chrámu

Mesto Turzovka sa
stalo Rekordmanom
roku 2008

Zvoz nebezpečných a nadobjemných
odpadov s novými termínmi a pravidlami

NEBEZPEČNÝ ODPAD 9.9.2008  (utorok) m.č. Stred, Závodie, Predmier
10.9.2008 (streda) m.č. Vyšný koniec, Turkov, Hlinené

TEXTIL 18.9.2008 (štvrtok) m.č. Stred, Závodie, Predmier
19.9.2008 (piatok) m.č. Vyšný koniec, Turkov, Hlinené

NADOBJEMNÝ ODPAD 23.a 24.9.2008 (utorok streda) m.č. Stred, Závodie, Predmier
25.a 26.9.2008 (štvrtok  piatok) m.č. Vyšný koniec, Turkov, Hlinené

Upozornenie pre občanov m.č. Hlinené: zber sa bude uskutočňovať v skorých ranných hodinách, z
dôvodu realizácie výstavby kanalizácie a vodovodu v tejto časti mesta.

Fotoarchív mesta

Fotoarchív farského úradu

Foto: M. Svítok



Samospráva mesta ako dobrý hospodár
pravidelne sleduje napĺňanie mestskej kasy a

úzkostlivo stráži každý výdavok, aby finančné
prostriedky boli použité v súlade so zákonom a
podľa rozpočtu mesta na rok 2008, ktorý už bol
upravený poslancami MsZ. V návrhu na II. zmenu
rozpočtu v roku 2008 sa odzrkadlí reálne plnenie
príjmov a výdavkov mesta po uplynutí prvého pol-
roku.

Ku zníženiu rozpočtu došlo v navrhovanej
úprave u dane za užívanie verejného priestranstva
na účely parkovania, reklamy a rozhodnutím MŽP
SR došlo k zrušeniu povinnosti vykonať prieskum-
né vrty na území nášho mesta, čo v rozpočte zna-
mená celkové zníženie o 85 tis. Sk. Naopak u náj-
mov pozemkov a bytov sa čakáva zvýšenie príjmov
o 60 tis. Sk. Upravené budú i príjmy za poskyto-
vanie služieb v Areáli športu a oddychu,
Medzinárodnom informačnom centre, Dome
smútku a vedenie účtovnej agendy. Nárast nastal
u výťažkov z lotérií a hier, kde sa upraví rozpočet o
60 tis. Sk. Do rozpočtu budú zahrnuté zmeny
transferov v rámci verejnej správy, pripočítajú sa i
granty zo ŠR na bikrosový areál vo výške 200 tis.
Sk a finančné prostriedky z Višegradskeho fondu
vo výške 152 tis. Sk. O viac než milión (1,100)
pribudne v rozpočte príjmov za majetkové vyspori-
adanie investícií mesta do Čistiarne odpadových
vôd. Celkovo sa po II. úprave rozpočtu ráta s príj-
mami mesta vo výške 154.036 tis. Sk, čo je opro-
ti poslednej úprave navŕšenie o 2.839 tis. Sk.

Do výdavkovej časti je potrebné zarátať nárast
prostriedkov za energiu, vodu, komunikácie a
rôzny materiál a drobné služby. K zníženiu o 131
tis. Sk došlo v položke Ochrana pred požiarmi u
bežných výdavkov, v kapitálových výdavkoch sa
zarátali prostriedky na nákup terénneho vozidla a

prívesného vozíka v hodnote 441 tis. Sk. Nárast o
1510 tis. Sk sme zaznamenali u cestnej dopravy
/škody po povodni r.2007/a bola zadaná projek-
tová dokumentácia na výstavbu peších komuniká-
cií a verejného osvetlenia v súvislosti s pripravo-
vanou realizáciou kruhovej križovatky v Predmieri
a 6 mostov v Hlinenom v hodnote 120 tis. Sk. V
kapitálových výdavkoch sa znížila položka Rozvoj
bývania o projektovú dokumentáciu a navŕšila sa
položka Rozvoj obcí. V rozpočte sa ráta s
výdavkom 500 tis. Sk na projekty prestavby školy
v Hlinenom na Školu v prírode s možnosťou turi-
stického využitia daného objektu. Prioritou  vo
financovaní prenesených a originálnych kompe-
tencií je oprava školskej jedálne MŠ, na odstráne-
nie havarijného stavu sa vyčlenilo 440 tis. Sk.  I
výdavková časť musí obsahovať finančné
prostriedky Višegradskeho fondu, z ktorého boli
spolufinancované podujatia Turzovského leta
2008. I pri zapracovaní zmien v rozpočte na rok
2008 chce samospráva udržať vyrovnaný
rozpočet, preto i výdavková časť po II. úprave
rozpočtu bude mať sumár 154.036 tis. Sk.

Navrhnuté zmeny prerokuje komisia finančná a
správy majetku mesta 22.septembra 2008, aby
mohli byť schválené mestským zastupiteľstvom
na jeho najbližšom zasadnutí.

Mikroregión Horné Kysuce je združením Mesta Turzovka a obcí Makov, Vysoká n. Kysucou, 

Korňa, Klokočov, Podvysoká, Olešná, Raková, Zákopčie, Svrčinovec, Skalité. Založený 5. novembra 2003.
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V dňoch 29. – 31. augusta
mažoretkový súbor NICOL po
4krát reprezentoval naše mesto
a Slovensko na ME v poľskom
Opole. Predstavilo sa na nich
1700 mažoretiek a 80 súborov
zo 6 štátov Európy. Medzi nimi
súťažilo i 22 „Nicoliek“ v
dvoch vekových kategóriách 
v 9 súťažných disciplínach.
Nicolky si tentokrát na medaily
nesiahli, ale výkonmi neskla-
mali a v silnej konkurencii 18
súťažných vystúpení potešili
piatym miestom juniorskej
miniformácie v zložení Mag-
dalénka Kováčiková, Norika
Barancová, Petra Marčišová,
Hanka Bernátová, Žanetka
Dodeková, Ivanka Matejiková,
Lucka Urbánková. Dievčatá
delilo od bronzovej medaile len
0,75 boda. Skupina baton jun-
ior získala z 15 zúčastnených
súborov pekné 6. miesto, čo je

doteraz najlepšie umiestnenie
na ME v danej kategórii a dis-
ciplíne. Nicolky sa už teraz
tešia na ďalšiu medzinárodnú
súťaž, ktorá sa koná v októbri 

v Havířove a my im samozre-
jme za vzornú reprezentáciu
ďakujeme, želáme veľa elánu 
a síl a do ďalších zápolení im
budeme držať palce.

ŠŠppeecciiffiicckkéé  úúlloohhyy  mmiieesstt  aa  oobbccíí  pprrii  zzaavveeddeenníí  eeuurraa  vv  SSRR
Ako subjekt verejnej správy preberá mesto/obec zod-

povednosť za hladké zavedenie eura na úseku všetkých
kompetencií, právomocí a úloh, ktoré budú zavedením
eura dotknuté, a to voči externým i interným partnerom.

Ako zriaďovateľ rozpočtových a príspevkových organizá-
cií (napríklad základná škola, materská škola, mestská
knižnica, verejnoprospešné služby a pod.) preberá
mesto/obec zodpovednosť za účinnú pomoc pri
zabezpečení všetkých krokov a postupov, ktoré umožnia
týmto organizáciám hladké zavedenie eura v ich pod-
mienkach a zároveň za výkon dohľadu pri plnení plánu
mesta/obce a vlastného plánu organizácie na zavedenie
eura.

Ako zamestnávateľ preberá mesto/obec zodpovednosť
predovšetkým za podrobné informovanie svojich zamest-
nancov o pripravovanom duálnom zobrazovaní platov a o
jeho pravidlách, ako aj o spôsobe prepočítavania miezd
podľa schváleného konverzného kurzu.

Ako podnikateľský subjekt nesie mesto/obec zod-
povednosť v rozsahu svojej podnikateľskej činnosti za
úlohy, ktoré mu umožnia udržať postavenie na trhu a voči
zákazníkom, vrátane nastavenia akceptovateľnej cenovej
hladiny produktov a služieb v súlade s etickým kódexom.

Ako zakladateľ obchodných spoločností nesie
mesto/obec zodpovednosť v rozsahu rozhodovacích právo-
mocí a vo vzťahu k usporiadaniu hodnoty majetkových
podielov v novej mene. Pri 100%-nom vlastníctve
obchodných spoločností ide o zodpovednosť mesta/obce a
dohľad nad zavedením eura v nich.

NNaajjddôôlleežžiitteejjššiiee  oobbllaassttii  zzooddppoovveeddnnoossttii::
LLeeggiissllaattíívvnnee  nnoorrmmyy  mmeessttaa//oobbccee

- prijatie interných smerníc k činnosti pracovnej skupiny
(eurotímu) na zavedenie eura v meste a obci

- revízie všeobecne záväzných nariadení, rozhodnutí
starostov a primátorov, interných smerníc, rozhodnutí
riaditeľov organizácií

- príprava a schválenie potrebných legislatívnych zmien v
období pred zavedením eura a po jeho zavedení.
ZZmmlluuvvnnéé  vvzzťťaahhyy

- inventarizácia obsahu zmluvných vzťahov a dohôd
mesta/obce s dodávateľmi a odberateľmi prác, tovarov
a služieb s dôrazom na peňažné sumy cien služieb,
prác a tovarov, pokút, penále a úrokov v slovenských
korunách

- rozhodnutie o zachovaní zmluvných vzťahov na základe
rešpektovania princípu kontinuity právnych vzťahov v
zmluvách a dohodách pri premene peňažných súm z
korún na euro prepočtom a zaokrúhlením podľa kon-
verzného kurzu

- príprava a schválenie potrebných zmien v zmluvách v
súlade s oficiálne stanoveným konverzným kurzom,
alebo s novými peňažnými sumami, na základe vzájom-
nej dohody zmluvných strán (odporúča sa mestám a
obciam z praktických príčin)

- modifikácia finančných častí zmlúv na využívanie
finančných prostriedkov z EÚ
MMaajjeettookk,,  mmaajjeettkkoovvéé  ppooddiieellyy

- kontrola a zmena obsahu zmlúv o prenájme majetku
mesta/obce

- inventarizácia majetku k 31. 12. 2008
- povinné zabezpečenie a vykonanie premeny, prepočtu

a zaokrúhlenia menovitých hodnôt vkladov do imania a
základného imania zo slovenských korún na menu
euro

- štatutárny zástupca právnickej osoby je oprávnený
rozhodnúť o premene menovitej hodnoty vkladov do
imania a menovitej hodnoty základného imania z korún
na eurá

- okrem náležitého rozhodnutia štatutárneho orgánu sa
nevyžaduje  žiadne iné rozhodnutie právnickej osoby
ani spoločníkov

- rozhodnutie o premene hodnoty vkladov a základného
imania  musí mať písomnú formu, byť riadne pod-
písané, podpisy členov štatutárneho orgánu musia byť
úradne osvedčené

- štatutárny orgán môže návrh rozhodnutia predložiť na
prijatie orgánu alebo osobám príslušným rozhodovať o
zvýšení alebo znížení základného imania

- rozhodnutie o premene môže byť prijaté najskôr v deň
určenia konverzného kurzu a vykonané najneskôr do
jedného roka po dni zavedenia eura

- premena menovitej hodnoty vkladov do imania a zák-
ladného imania môže nadobudnúť účinnosť najskôr v
deň zavedenia eura

- pri premene sa nesmie nad rozsah zaokrúhľovania
zmeniť vzájomný pomer veľkosti podielov na základ-
nom imaní

- informáciu o vykonaní premeny menovitej hodnoty
vkladov do imania a základného imania je štatutárny
orgán povinný zaslať spoločníkom a členom a uverejniť
najneskôr do 30 kalendárnych dní od jej účinnosti.

Z O  S L O V N Í K A  S A M O S P R Á V Y
INFORMÁCIE O ZAVEDENÍ EURA V SR VII.

Vitaj dieťa:
Róbert Kavalek

Jozef Trlík

Manželstvo uzatvorili:
Daniel Zajac – Martina Kubačáková

Ing. Ján Zápražný – Marcela Zajacová
Peter Murčo – Erika Slezáková

Mgr. Drahomír Velička – Bc. Mária Mikulášová
Vladimír Kahák – Veronika Polačková
Róbert Baják – Marianna Kaduchová

Štefan Srníček – Zuzana Fojtíková
Peter Michalisko – Zuzana Halasová

Anton Kubačák – Anna Chlevna
Miroslav Staškovan – Veronika Novotná

Daniel Vavrač – Zuzana Ganobčíková

Jubilanti:
Ondrej Jaroš – 60 rokov

Dr.Štefan Labuš – 60 rokov
Anna Malíková – 60 rokov
Štefan Papučík – 60 rokov

Terézia Staníková – 60 rokov
Veronika Galicová – 70 rokov

Terézia Polková – 70 rokov
Helena Šimáková – 80 rokov

Navždy nás opustili:
Terézia Janská – 67 rokov

Ján Putek – 84 rokov
Ladislav Varecha  – 64 rokov
František Šupola – 78 rokov

Ing.Rudolf Mravec – 74 rokov
Ján Husár – 47 rokov

Spoločenská kronika
AUGUST 2008

Turzovské „NICOLKY“ na ME v Opole
tesne za medailovým umiestnením

MESTO TURZOVKA VYHLASUJE

OPAKOVANÉ VÝBEROVÉ KONANIE NA OBSADENIE FUNKČNÉHO  MIESTA

ŽURNALISTA, REDAKTOR MESTSKÝCH MASMÉDIÍ
(predpokladaný nástup od 1. 10. 2008)

PPooddmmiieennkkyy  úúččaassttii  uucchhááddzzaaččoovv  vvoo  vvýýbbeerroovvoomm  kkoonnaanníí::

a/ písomná prihláška uchádzača s profesným životopisom
b/ doklad o bezúhonnosti v zmysle § 3, ods. 1 písm. b) a ods. 3 a 4 zák. NR SR č.552/2003 Z. z. o

výkone práce vo  verejnom záujme
c/ doklad o spôsobilosti na právne úkony v celom rozsahu a zdravotnej spôsobilosti 
d/ doklad o splnení kvalifikačných predpokladov – minimálne úplné stredoškolské vzdelanie (výborná

znalosť slovenského jazyka a štylizácie) 
e/ doklad o absolvovaní min. 3 rokov praxe najlepšie v požad. alebo príbuznom zameraní
g/ aktívna znalosť práce s PC (prostredie Windows XP, MS Office profesional, Corel Draw, Corel

Photopaint, Adobe Photoshop, formáty HTML a PHP, grafické cítenie),   
h/ znalosť práce s fotoaparátom a kamerou vítaná rovnako aj znalosť anglického jazyka

Od uchádzačov sa ďalej očakáva samostatnosť, zodpovednosť, kreatívnosť, príjemné vystupovanie a
komunikatívne schopnosti
Termín a miesto podania prihlášok do výberového konania:
Prihlášky spolu s dokladmi o splnení podmienok účasti uchádzačov je potrebné doručiť v písomnej
forme v obálke, osobne alebo poštou, na adresu:

MMeessttsskkýý  úúrraadd  TTuurrzzoovvkkaa,,  JJaaššííkkoovvaa  uull..  čč..  117788,,  002233  5544  TTuurrzzoovvkkaa  nnaajjnneesskkôôrr  ddoo  2255..  sseepptteemmbbrraa  22000088  ddoo
1155..0000  hhoodd..  BBlliižžššiiee  iinnffoorrmmáácciiee  mmôôžžuu  uucchhááddzzaaččii  zzíísskkaaťť  oossoobbnnee  uu  pprreeddnnoossttuu  MMssÚÚ  TTuurrzzoovvkkaa  aalleebboo  nnaa  tteell..
čč..  4422  009933  1111,,  4422  009933  1133  rreesspp..  ee--mmaaiilloovveejj  aaddrreessee::  pprreeddnnoossttaa@@mmeessttoottuurrzzoovvkkaa..sskk..

Tak ako každé ročné obdobie, aj jeseň má
svoje prednosti a špecifiká. Najvýraz-
nejšie sú mnohé zmeny v správaní sa

prírody, ale aj v príprave ľudí na zimu. Mnohí
chystajú svoje záhrady, ovocné stromy, rastlinky

ale aj polia na prezimovanie. 
Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke

pripravuje aj v tomto roku v druhej polovici sep-
tembra už tradičnú výstavu pod názvom – 

JABLKO ROKA
23. – 26. septembra vo Výstavnej sieni Kultúrneho

domu R. Jašíka v Turzovke.
Organizátori aj touto cestou vyzývajú všetkých pesto-

vateľov ovocia a zeleniny, milovníkov sušených kvetov, bon-
sajov, a tiež všetkých tých, ktorí vyrábajú rôzne dekorácie z

prírodných materiálov, aby priniesli svoju úrodu a zapožičali
prípadné výrobky do Mestskej knižnice v Turzovke. Materiál a

exponáty na výstavu je potrebné priniesť najneskôr do 22. sep-
tembra 2008. Svojim záhradkárskym či ovocinárskym príspevkom

sa môžu záujemcovia podeliť o  zážitky a rady s ostatnými pesto-
vateľmi, ale aj potešiť oči a srdcia všetkých návštevníkov. 

Na otvorení výstavy dňa 23. septembra 2008 o 15.00 hod. bude
odbornou porotou vyhodnotené Jablko roka 2008 a zároveň budú

vyhlásené výsledky súťaže „O najkrajší balkón, panelák, upravený
dom a jeho okolie“, ktorá bola vyhlásená v máji tohto roku.

Všetkých záujemcov o túto tradičnú výstavu srdečne pozývame a
zároveň sa tešíme na zaujímavé exponáty vypestované v našich

záhradách.

Poslanci sa budú zaoberať 
úpravami rozpočtu mesta na rok 2008, 
vývoj hospodárenia je pozitívny


